

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMUSANI

Str. Principala nr.81, Sat Frumușani, Comuna Frumusani

e-mail: office@primaria-frumusani.ro

Telefon / Fax : 0242.516.012

Nr. 182/20.05.2020

ANUNT

Consiliul Local al Comunei Frumușani anunță ordinea de zi și proiectele de hotărâre ce vor fi dezbătute în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Frumușani din data de 28.05.2020 orele 10.00, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobare P.U.Z. „CONSTRUIRE HALĂ SPĂLĂTORIE AUTO, SERVICE AUTO, VULCANIZARE” teren extravilan situat in Sat Frumușani, Comuna Frumușani, Jud. Călărași – beneficiar LIPAN MARIUS ADRIAN;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli al Comunei Frumușani pentru anul 2020;
3. Diverse;

Proiectele de hotărâre anunțate pot fi consultate la sediul Primăriei Comunei Frumușani si pe site-ul instituției <http://www.primaria-Frumusani.ro>.

Proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi a ședinței au fost transmise spre avizare către Comisia de specialitate pe domeniul agricultura, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului si urbanism, protecția mediului si turism.

Persoanele interesate sunt invitate a formula și a depune eventuale amendamente asupra proiectelor de hotărâri.

Lucrările ședinței vor avea loc prin mijloace electronice de comunicare considerate suficiente, necesare si legale (telefon, internet, platforme de comunicare sau canale media). Se dispune ca dezbaterile sa se realizeze prin platforma web: web.whatsapp.com, sub administrarea secretarului general al comunei.

Termenul de primire a propunerilor, sugestiilor, opiniilor va fi de 10 zile de la aducerea la cunoștință publica prezentului anunț. Autoritatea publica va supune dezbaterii publice proiectele de hotărâre inițiate daca acest lucru se solicita in mod expres de către persoanele fizice si juridice, in termen de cel mult 10 zile de la data solicitării. Hotărârile consiliului local prin care se instituie o taxă speciala pot fi contestate în termen de 15 zile de la afișarea sau publicarea acestora.

**SECRETAR GENERAL
BONCIU-ZANFIRACHI MARIUS**